

健康 生活

从生活、心理以及保健等各个方面关注老百姓的健康生活，包括寻医问药、营养百宝、中医养生、心灵鸡汤、保健DIY等栏目。

热线电话：96060
邮件：kbjiankang@sohu.com

心灵鸡汤

每天快走20分钟 改善孩子注意力

暑假已经过去一大半了，对于多动症患儿的家长而言，孩子失去了学校的管束、规律的作息、节制的饮食，加上自控能力、计划能力比较弱，度过一个漫长而充实的暑假实属不易。那剩下的假期如何安排才能让孩子过得既愉快又有意义呢？

南京脑科医院儿童心理卫生研究中心柯晓燕副院长表示，首先，要安排一些体育锻炼项目。对于多动的孩子，体育锻炼尤为重要，可以看成是治疗方案的一部分。最近在美国《注意障碍杂志》上有一篇研究文章表明：每天20分钟的快走就可以大大改善孩子的注意力。体育锻炼还能使孩子精力充沛不宜疲劳，这一点很多人都认同。容易忽视的是，体育锻炼对孩子心理发展的影响，学龄儿童正在完成心理发展的一个重要任务，就是对自我的认识，良好的体育技能能使孩子获得更多同伴的认可和自我的满足，这些都将有利于孩子自尊和自信的形成。而自尊的受损是多动症儿童在成长过程中极易产生的不良后果。此外，家长也可以安排孩子参加一些培训班掌握一些新技能，小组的学习还可以促进他们的社会交往能力。

通讯员 郭燕 快报记者 李鑫芳

资讯

儿童医院开展 哮喘夏令营活动

2011年暑假，南京市儿童医院第15次组织“哮喘夏令营”，欢迎孩子们踊跃报名，此次活动中，大家在欣赏大自然风景同时还可以聆听南京儿童医院呼吸科专家们关于哮喘以及过敏知识的讲座，并与专家们互动，使哮喘及过敏性疾病得到更好地控制，欢迎大家踊跃参加！

活动时间：
2011.8.20~2011.8.21

活动地点：连云港
报名电话：025-83117304
刘丹

老便秘 盛赞食疗古方

小便秘暗藏大危害：便秘使大量腐败毒素堵塞肠道，毒害全身器官，诱发加重多种慢性疾病。天气燥热、饮食精细、胃肠功能退化等，促使便秘高发。用力憋气排便，极易猝发心脑血管意外。

芦荟、决明子、大黄、番泻叶等泻药，麻痹损害肠道神经，加重便秘，并诱发肠道黑病变、息肉、癌变等。泻药伤身、便秘烦恼，怎么办？

高效安全的中医食疗通便产品“御膳通”，让老便秘体会到难得的舒心畅快的排便。用过的老便秘都开心地竖起了大拇指，御膳通就一传十、十传百地传开了！

“御膳通”本源自清代御用古方，由军事医学科学院专家整理发掘。古方以黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、山楂、海

不想“发福”，来练杠铃操

男人到了中年，最尴尬的莫过于无奈地发现自己的肚子越来越“壮观”。难道这就是中年男人的“宿命”？别悲观，南京市中西医结合医院针灸推拿科主任戴奇斌可以成为你学习的榜样。虽然人至中年，但他的体型一点没变，反倒经常被人误以为是健身教练。在他看来避免“发福”的办法有很多，杠铃操就是不错的选择，“杠铃操是杠铃和健身操合二为一的一种运动，也是一项比较快速的瘦身运动。”

误区：做杠铃操“默不作声”

杠铃操（Body-Pump）在英文中的含义是“身体充电”。很多男士练习杠铃操时都习惯于“默不作声”，或者单调地练习。实际上，杠铃操不是一种单调的运动，它由适当的重量、激昂的音乐、坚强的意志和响亮的呐喊组成。杠铃操看上去像是一项力量型的健身项目，有2.5公斤、5公斤、10公斤等多个级别的杠铃片可选择，但实际上这是一项十分有趣和相对轻松的运动，整个运动过程应该在音乐的伴随中完成。

方法：重量由轻到重

练习杠铃操正确的做法是：挺胸抬头，眼向斜上方看；保持背部

挺直，缓缓下蹲至大腿与地面平行，注意膝关节始终不要超过脚尖；然后还原至膝关节伸直的位置。如果平时不怎么练习，建议从轻一点的重量开始。记住先要进行热身，让整个身体活动起来，这个时候杠铃片只需很轻的重量。然后是腿部、胸部和背部的练习，这些是较大的肌肉群，所以需用大的重量。随后练习三头肌、二头肌和肩部，这时要领是由轻到重。最后是腹部的练习，整个动作应该是一气呵成，上面主要是分解提示，有助于大家掌握。当然，练习完了之后要放松，能提高灵活性，防止肌肉酸痛和受伤。

技巧：关节不要完全伸直

练习杠铃操时穿着最好比较

贴身，脚下要穿双舒适和软底的运动鞋。注意根据音乐的节奏做动作。运动中关节不要僵硬、不要完全伸直，给自己身体要有一个缓冲，动作要尽量地做标准。

禁忌：下蹲不宜过深

需要提醒的是，练习杠铃操的下蹲不宜过深。如果下蹲过深，在负重的情况下，大小腿呈锐角，膝关节十字韧带会承受巨大的拉力，骨骼受力严重不均，会引起膝关节韧带拉伤、肌腱劳损、骨膜磨损等伤病。此外，下蹲过深会使上身前倾、下背部不能保持挺直，而伤及腰椎，诱发椎间盘突出、腰肌劳损等病患。

通讯员 杨璞 快报记者 李鑫芳



活动看板

“超微创”妇科手术援助 仍在进行中

八月，八一医院妇产科微创中心对原有设备和技术成功升级，并再度联手江苏省女性健康关爱中心，在全省开展为期一个月的“超微创”妇科手术援助活动，所以近段时间，门诊量比平时多出两倍。为了缩短患者等待的时间，微创中心特别推出了“爱心桥”绿色通道，患者可通过三种方式预约挂号，不必排队，同时免收挂号费。

“一站式” 预约挂号方便外地患者

以前来南京看病，家住马鞍山的齐女士都会提前请4天假，但这次，她只利用周末，就顺利看完医生，拿到了药。“看到超微创援助活动，我在家就打电话预约了，所以这次到医院，我没有排队等号，直接把预约号告诉导医，就很快挂上了号。”齐女士说，这种挂号方式对外地患者来说特别方便，而且因为是实名制预约，所以号贩子也无机可乘。

据介绍，参与援助活动，预约方式有三种：登录八一医院妇产科网站进行网络预约、电话预约、QQ预约。通过以上三种方式预约的患者，除能享受检查和手术费的优惠、免收挂号费外，患者就诊之后还可享受免费回访。不过工作人员提醒，预约之后不能按时就诊，需要及时取消预约或更改预约时间，如果连续三次预约不到诊并且没有进行

取消或者延期的话，将会影响今后的预约挂号。

性成熟期女性体检查什么

据介绍，活动期间专门前去体检的女性也不少。那性成熟期女性的体检重点有哪些？微创中心主任医师朱启江介绍说，性成熟期一般自18岁开始，历时30年，这段时期女性功能旺盛，处于婚育期，体检重点应包括两个方面：其一是感染性疾病，如外阴、阴道、宫颈、盆腔等；其二是各大肿瘤发病逐渐进入发病高峰，如乳腺、外阴、宫颈、子宫附件等，除常规妇科检查外，需有相关辅助检查，如B超、宫颈刮片、TCT、阴道镜、组织活检等。绝经始于40岁，历时不定，短则1~2年，长则2~10年。绝经后期指绝经年后到生命终止，这时卵巢功能从逐渐减退直至衰竭，月经永远停止。

快报记者 张弛

相关链接

援助月期间，免费项目有妇科常规，半价项目包括血常规、尿常规、白带常规、白带BV、早孕检查、妇科彩超、数码电子阴道镜、宫颈刮片。手术费减免将根据病种进行：子宫肌瘤减免800元，卵巢囊肿减免500元，外阴白斑减免500元，宫颈疾病包括宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈癌筛查、环切等减免300元。

前沿风向

“金牌教练”让你告别大肚腩

面对着啤酒肚、麻将肚和产妇肚，每个人都会有立马进行腹部减肥的冲动。最为健康有效的方法当然是绿色运动减肥。但这需要持久的毅力，这个过程也会很辛苦，挥洒很多汗水，一旦中途停止，还会前功尽弃。可“金牌教练”收腹机的出现，完全改变了这一点。

用收腹机帮你健康减肥

使用“金牌教练”收腹机，没有吃药的风险，没有运动的艰难，您可以边听音乐，边看电视，每天5分钟，轻轻松松摇出完美身材。近期，为了让全国人民体验到“金牌教练”收腹机给您带来的惊喜效果，在江苏省限量推出500台特价机，让南京人民体验轻松瘦身的快乐感觉！

办公室白领VIVI说：天天坐办公室，肚腩越坐越大，用“金牌教练”收腹机，才20天，之前买的裤子就松了两个扣，这太令人惊喜了，肚腩收紧了，腰身变细了，S曲线自然呈现！现在，我终于敢穿紧身衣了。肥友刘哥说：平时应酬多，这啤酒肚可是喝出来的，运动我难以坚持，用“金牌教练”收腹机，轻松不费劲，一天一千个仰卧起坐，家里就是健身房，肥肉哗啦地往下掉，半个多月裤带瘦了一大圈。脂肪肝、三高全好

了，健康又帅气！

“享瘦”不再是一件难事

生完小孩的李女士说：生完宝宝后，肚子多了一层游泳圈，过去的裤子都穿不下了。体贴的老公在长乐路好又多超市对面的康鑫药店旁康森给我买了一台“金牌教练”收腹机，相当于把健身房搬回了家，坚持用收腹机不到1个月，肚子上的赘肉全都不见啦！过去的短裙、牛仔裤又能穿，姐妹们可羡慕了。

据悉，“金牌教练”收腹机在欧美流行已久，被称为“坐椅子减肥”和“懒人减肥”，利用人体工学和航天材料研制而成，配有自动弹力装置，不吃药、不节食、不费力，迅速抹平大肚子，在国内一经上市，立即掀起一股健康减肥狂潮！据悉，金牌教授拥有28种瘦身方式，1~2个月即可达到满意的减肥、健身效果！读者可拨打电话订购，市内免费送货上门。

快报记者 张弛

“金牌教练”收腹机
—500台特价体验
025-68890056

健康资讯

今有帕金森讲座 关注治疗新进展

今天下午2点至4点，在明基医院第二国际会议厅将举办帕金森健康讲座。由神经内科主任叶民讲解，内容关注帕金森疾病的治疗新进展。

通讯员 李娜

国内著名肿瘤专家何裕民教授即将来宁

本月下旬你将有机会与畅销书籍《癌症只是慢性病》作者何裕民教授面对面

肿瘤防治中心“最惠救治早了”恶性肿瘤已经证实三分之二的患者是“慢性病”，如果能早发现、早治疗，生存率可以大大提高。同时重视治疗的康复期，很多人的生命是可以延长的。

在肿瘤治疗上，许多肿瘤患者在问及治疗中除手术治疗外，是否还有其他治疗，他们常常询问到底在肿瘤阶段进行综合治疗。治疗方法、治疗手段、治疗药物等常被治疗者忽略但不是终结，因为“慢性病”“单一治疗”只能治疗初期或抑制病情，无法改变肿瘤使慢性病发生、发展等问题；如果早期治疗真要“第二治疗”，时贵支费用较高的生物制剂，每疗程有数万元甚至数万元。

★特别提示：著名肿瘤专家何裕民教授将于本月下旬亲临南京进行咨询活动。名额相当有限，预约登记截止2011年8月22日。

★预约热线：025-85553917

★地 点：何裕民教授南京工作室

国内著名肿瘤专家何裕民教授即将来宁

本月下旬你将有机会与畅销书籍《癌症只是慢性病》作者何裕民教授面对面

肿瘤防治中心“最惠救治早了”恶性肿瘤已经证实三分之二的患者是“慢性病”，如果能早发现、早治疗，生存率可以大大提高。同时重视治疗的康复期，很多人的生命是可以延长的。

在肿瘤治疗上，许多肿瘤患者在问及治疗中除手术治疗外，是否还有其他治疗，他们常常询问到底在肿瘤阶段进行综合治疗。治疗方法、治疗手段、治疗药物等常被治疗者忽略但不是终结，因为“慢性病”“单一治疗”只能治疗初期或抑制病情，无法改变肿瘤使慢性病发生、发展等问题；如果早期治疗真要“第二治疗”，时贵支费用较高的生物制剂，每疗程有数万元甚至数万元。

★特别提示：著名肿瘤专家何裕民教授将于本月下旬亲临南京进行咨询活动。名额相当有限，预约登记截止2011年8月22日。

★预约热线：025-85553917

★地 点：何裕民教授南京工作室

肿瘤防治中心“最惠救治早了”恶性肿瘤已经证实三分之二的患者是“慢性病”，如果能早发现、早治疗，生存率可以大大提高。同时重视治疗的康复期，很多人的生命是可以延长的。

在肿瘤治疗上，许多肿瘤患者在问及治疗中除手术治疗外，是否还有其他治疗，他们常常询问到底在肿瘤阶段进行综合治疗。治疗方法、治疗手段、治疗药物等常被治疗者忽略但不是终结，因为“慢性病”“单一治疗”只能治疗初期或抑制病情，无法改变肿瘤使慢性病发生、发展等问题；如果早期治疗真要“第二治疗”，时贵支费用较高的生物制剂，每疗程有数万元甚至数万元。

★特别提示：著名肿瘤专家何裕民教授将于本月下旬亲临南京进行咨询活动。名额相当有限，预约登记截止2011年8月22日。

★预约热线：025-85553917

★地 点：何裕民教授南京工作室